

„Vizes” séták © 24. rész Eger

Sétánkat a város szívében, a Dobó István téren kezdjük. A tér mellett, az Eger patak feletti hídról jól látható a megyeszékhely híres büszkesége: a **Vár**.



A környék legjelentősebb vízfolyása, a 68 km hosszan folyó **Eger-patak** a Heves megyei Balaton községben ered. Három városon és 13 községen halad át, majd útja végén ömlik a Tisza-tóba.

A patak folyását követve az Eszperantó sétányon közelítjük meg a kutakban, vízforrásokban gazdag Petőfi Sándor teret.



A Petőfi tér 2. szám alatt található az **Egri Termálfürdő** egyik bejárata.

A fürdő mellett elhaladva érkezünk a szomszédos „vizes” létesítményekben bővelkedő térre: ahol szökőkutakat, uszodákat, ivókutakat, gyógyparkot, törökfürdőt találtunk.





Nyugalmat áraszt a téren a gyógypark, amelyet **dr. Agyagási Dezsőről** neveztek el.

Az 1922-ben született egri főorvos, balneológiai szakember – többek között az itt feltörő víz gyógyhatásait kutatta.



Wild László tervei alapján készült az ivócsarnok a gyógyparkban.





A gyógypark szélén találjuk az **Egri mosónő szobrát**, **Oláh Szilveszter** alkotását.
A szobor azokra az időkre emlékeztet, amikor az egri nők még az itteni vízforrásokban mostak.



A tér délnyugati oldalán a Törökfürdőbe térhetünk be. A fürdőt 1610-1617 között építették a törökök.

Vizének hőmérséklete 31-32 fokos.

Gyógyhatása enyhíti az ízületek gyulladásos elváltozásai és a gerincoszlop betegségei okozta fájdalmakat.



A Törökfürdővel szemben épült 1998 és 2000 között a **Bitskey Aladár Uszoda**, a **Makovecz Iroda** tervei alapján.
Az úszómedence **vízfelülete: ezer m²**; a kupola **magassága 24,5 méter**.

A sportlétesítmény nemzetközi versenyek színvonalas megrendezésére is alkalmas.
Bitskey Aladár (1905-1991) híres egri sportoló és úszóoktató volt.

☞

Visszasétálunk a Petőfi térre, újra találkozunk az Eger-patakkal és elérkezünk Eger legnagyobb és legszebb parkjához **az Érsekkerthez**.

Baloldalon, az Eger-patak túloldalán az öt hektár területen elhelyezkedő **Egri Strand és Termálfürdő** főbejárata, élmény-és gyógymedencéi, vízi játéka láthatók.



Az **Érsekkert** – Eger 12 hektár területű díszparkja – francia mintára **Eszterházy Károly** püspöksége idején létesült az 1700-as évszázad második felében. Sokáig kőfal vette körül, csak egy kovácsoltvas kapun léphettek be a püspökség vendégei.

1919-től már bárki hűsölhet a platánfák árnyékában.
Sportpályák, játszóterek várják itt a sportolni, kikapcsolódni vágyókat.



Az Érsekkert déli kijáratánál, a Hadnagy utcán jobbra fordulunk és a városi stadionnal szemben elérkezünk sétánk végpontjához, a megye legnagyobb víziközmű szolgáltatójának, a **Heves Megyei Vízmű Zrt.** központi épületéhez.

